
Tájékoztatás a vérvétellel kapcsolatban. 

 

2024. január 8-ától Bükkszenterzsébet, Fedémes, Istenmezeje, Szentdomonkos és 
Tarnalelesz lakosait a Pétervásárai labor sajnos nem fogadja! 

Ezért az érintett önkormányzatok az alábbi megállapodást kötötték: 

2024 január 8-tól az érintett öt település vérvételre váró lakosait az önkormányzatok 9 
fős kisbuszaival felváltva szállítjuk az egri laborba , minden reggel, majd onnan haza. 
Háztól házig.  

Kérünk minden tarnaleleszi, istenmezejei, szentdomonkosi, fedémesi és 
bükkszenterzsébeti lakost, hogy aki szeretné a szállítási szolgáltatást igénybe 
venni az  8-tól 16 óráig hétköznapokon hívja a 06 30 4774736 -os telefonszámot. 

Józsa Erzsébetnél tud regisztrálni. 

 Fontos tudnivaló ,hogy a vérvételre mindenki hozza magával a személyi igazolványát, 
lakcím kártyáját, TB kártyáját valamint a 90 napnál nem régebbi orvosi beutalóját!  

Ezt a szolgáltatást kizárólag a vérvételt ténylegesen igénybe vevők használhatják. 

 

2023 december 31-ig a vérvétel és az azzal összefüggő laborvizsgálat egy társulás 
keretein belül zajlott pétervásásárai helyszínen. A társulás dolgozói kiváló szakmai 
színvonalon és emberileg is kiemelkedőt nyújtva végezték a munkát melyet ezúttal is 
köszönünk!  

Mindezek ellenére a társulásból mégis öt település 2024 januártól kiválik.  

A kiválás okai annyira összetettek és településenként különbözőek, hogy azt objektív 
módon megfogalmazni nehéz és hosszú lenne. A társulásból kimaradó települések 
Tarnalelesz , Istenmezeje, Szentdomonkos, Fedémes és Bükkszenterzsébet. A fenti öt falu 
közösen kívánja megoldani a feladatot, oly módon, hogy a lakosoknak a hét minden napján 
legyen lehetőségük a vérvételre . Jelenleg tárgyalásokat folytatunk a Központi Laborral. 
Amint a tárgyalások végére pont kerül és a szerződéseket megkötjük (várhatóan február 
elején), azonnal a településeken helyben bonyolítjuk a vérvételt és mi magunk szállítjuk 
naponta az egri laborba a vérmintákat. Közös elhatározásunk mind az öt 
polgármesternek, hogy az új rendszer létrejöttéig is teljes mértékben lássuk el 
lakosainkat.  
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